



泗阳快报

宿迁日报社 中共泗阳县委



2018春季企业用工招聘信息

(专版第三期)

>>B2-B3

泗阳“万人帮企送万岗”推进大会全县设1100多个分会场超10万人观看——

让更多父老乡亲实现就地就近就业的愿望

本报讯(记者 王兵)为进一步加大用工宣传力度,鼓励外出务工人员返乡就业,县部署安排好重点企业用工保障工作,压实招工责任,1月10日下午,泗阳召开2018年“万人帮企送万岗”推进大会。此次会议采用现场直播的形式,在全县设置1100多个分会场,有超过10万人收看。泗阳县委书记徐勤忠,县委副书记、县长马伟,县委副书记严伟方,人大常委会主任王业珍,县政协主席郑干先等县四套班子领导出席会议。

徐勤忠在会上说,“万人帮企送万岗”,就是要让更多父老乡亲实现就地就近就业愿望。通过本次大会,把很多企业的合适岗位直接送到群众身边,就是希望广大泗阳儿女不

再四处漂泊,实现就地就近就业。在家创业就业,不仅待遇不错,更是好处多多。生活环境好。回家乡就业,置业和生活成本降低,方便照顾老小。福利待遇好。随着家乡快速发展,在家就业与大城市待遇差距越来越小,有的高于南方城市,企业还缴纳五险一金,提供带薪休假、免费食宿、补贴福利等等,真正让群众就业更便捷、更舒心、更满意。关爱政策好。为了鼓励外出务工人员返乡就业,县委县政府围绕就业补贴、社会保障、子女就学、购房补助等方面,专门出台了干货十足的“八条意见”,每一条都是量身定制、含金量非常高,充分体现了以人为本的鲜明导向。

徐勤忠强调,“万人帮企送万岗”,就是要让更多留守家庭实现团聚圆梦。本次活动产业门类广、企业数量多、工资待遇好,能够满足不同层次劳动者的就业需求。一方面,要让“妻儿老小”不再留守。另一方面,要让“家庭教育”不再缺失。通过本次大会,提供更多更好的工作岗位,进一步放大返乡就业的“磁场”效应,就是要让更多群众有时间也有能力担负起教育子女、赡养老人的责任,让家庭教育不再缺失,让年迈父母不再担忧,通过学校、社会和家庭三方互动,让“留守儿童”变为优秀学子、让“问题儿童”重归家庭怀抱。

徐勤忠强调,“万人帮企送万岗”,

就是要让更多龙头企业实现做大做强目标。下发的《泗阳县2018年春季企业用工招聘信息》,共101家企业,涉及纺织服装、家居制造、食品包装、新能源等行业。企业用工解决好,产能效益才能充分释放。这些都是县域发展和富民增收的“源头活水”。只有企业发展好,富民强县才有坚实基础,“三个口袋”更加充实,群众富裕才有保障,美好生活才有底气。开展本次活动,就是要发扬“店小二”精神,有求必应,贴心服务,有效破解企业“招工难”问题。希望广大用工企业进一步优化工作环境、精塑企业文化,关爱员工,善待员工,真正做到“以事业留人、以感情留人、以待遇留人”。

(下转B4版)

以首季“开门红”夺取各项工作“全年红”

徐勤忠主持召开专题会议传达市“两会”精神

本报讯(记者 姜晓娜)1月10日晚,县委书记徐勤忠在县委办公楼一楼会议室主持召开专题会议,传达学习市“两会”精神。县委副书记、县长马伟,县委常委主任王业珍,县政协主席郑干先出席会议。

徐勤忠在会上指出,要持续深入抓好学习贯彻。本次会议精神主题鲜明、议题重大,对抓好当前及今后一个时期各项工作作出了明确的部署安排;对抓好习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神学习贯彻,持续深入推进经济发展、改革开放、城乡建设等“六个高质量”,也具有重要的指导意义,必须精心组织,认真学习、深入领会、践行贯彻。当前,要聚焦市委书记魏国强“七个必须”要求,市长王天琦“六个坚持、一个牢牢把握”以及放管服改革“三个着眼”等新部署、新要求,把学习会议精神

和抓好“突破之年”各项工作充分结合起来,坚持主动学、突出重点学、结合实践学,更好地履职尽责、发挥作用,确保市委、市政府的各项决策部署落到实处、见到实效。徐勤忠要求,要集中精力抓好攻坚突破。要一着不让抓招商。各招商主体要抓住当前企业盘点全年业绩、谋划新年布局的关键时机,深入开展“百日招商攻坚”,与广大客商进一步加强联系,加快

形成一批新的招商成果。要紧密抓招商。要扎实开展“万人帮企送万岗”活动,把相关政策举措全面落到实处,吸引更多的人返乡创业就业。要从快从实推进。围绕前期排定的2018年经济社会重点工程和为民办实事项目,迅速开展项目立项、细化编排等前期工作,能启动的项目要抓紧启动,全力把基础性工作做在前、做扎实,确保以首季的“开门红”夺取各项工作的“全年红”。

徐勤忠强调,要统筹兼顾抓好当前重点工作。要开展好慰问活动。结合“三进三帮”活动,对群众遭受灾情况进行排查登记,对低收入群众进行帮扶慰问,切实让人民群众感受到党委政府和各界的关心和温暖。要保障好安全稳定。持续实施信访稳定“三量”工作法,严格落实安全工作“党政同责、一岗双责”,深入开展“老少多边”排查整改活动,通过突出源头预防、强化监管执法,确保全县经济社会始终和谐稳定。要推进好作风建设。紧抓党风廉政建设和反腐败工作不放松,严格执行中央八项规定实施细则和省市区各项纪律要求,严防节日期间“四风”问题反弹回潮,不断巩固我县作风建设成效。

会上,王业珍传达了市五届人大二次会议精神。郑干先传达了市政协五届二次会议精神。

纯电动城市公交投放运营 为生态泗阳涂抹新绿

■ 本报记者 姜晓娜

“纯电动公交车真不错,乘坐平稳舒适,而且不排放尾气,能保护泗阳美丽的生态环境。”泗阳首批纯电动公交车自1月2日投放运营以来,凭借舒适的乘车环境和节能环保的优势,得到了许多市民的夸赞。如今,这103辆绿色纯电动公交车已经成为泗阳城区一道靓丽的风景。城市公交是广大市民的基本出行方式,也是大家最关心的民生工程之一。2017年,我县启动了城市公交运营体制改革,通过城市公交线路经营权服务公开招标,对城市公交运营体制进行了国有化改革,实现了公共交通运营主体结构转型升级。

2018年1月起,两家民营企业退出城市公交线路经营,国有公交将社会效益放在了企业经营的首要位置,原先的燃油公交车辆老旧,本次投放的纯电动公交车有效地解决了公交事业发展中的硬件问题,给广大市民提供低碳环保的绿色出行方式。

据县交通运输局局长阙学来介绍,泗阳首批投放纯电动城市公交车103辆,新建新能源充电桩57台,总投资6750余万元,推动了公共交通运输产业转型升级,实现了跨越式发展。作为担当绿色出行排头兵的城市公交,采用零排放、零污染、低噪音的纯电动车,是建设“生态泗阳”的重要一环。与传统燃油公交车相比,纯电动公交车每年可减少二氧化碳达3.5万千克,103辆车每年可减少二氧化碳367.5万千克,综合能耗降低35%以上,这对进一步改善和提升泗阳城市生态环境、助推广大市民追求美好生活具有十分重要的意义。

据悉,下一步,县交通运输部门将继续加大对城市客运企业新能源汽车更新投放的扶持力度,逐步扩大新能源公共车的规模,着力打造保障有力、服务优质、设施完善、运营安全、管理规范的综合体系,更好地服务全县百姓。

凝结桑梓情 共筑桃源梦

泗阳成立乡贤协会

本报讯(记者 余义磊)1月10日上午,我县隆重召开乡贤协会成立大会。县委书记徐勤忠,县委副书记、县长马伟,人大常委会主任王业珍等县领导参加会议。县政协主席郑干先主持会议。县政协领导班子全体成员、县直各单位主要负责人、全县经济薄弱村“乡贤书记”、县乡贤协会会员参加成立大会。会上,徐勤忠和马伟共同为乡贤协会成立揭牌。

据了解,泗阳历史悠久,人杰地灵,人文荟萃,在这片土地上不仅孕育出了刘世勋、林大木、卢廷兰、张相文等一批深受民众尊崇、激励后代前行的古代贤达,更涌现了903名勤劳勇敢、方正有信的当代乡贤。

此次由热心社会公益、具有一定社会影响力的泗阳县乡贤代表,及有关团体组成的公共服务性、非营利性社会组织县乡贤协会,主要围绕弘扬“爱国爱乡、崇德崇学、立业立功”的当代泗阳乡贤精神,以“促进泗阳乡村振兴”为宗旨,履行“发挥现有乡贤作用、带动培育更多乡贤”两项职能,着力在促进经济发展、参与乡村治理、倡导绿色生活等方面,积极作为,为建设“强富美高”全面小康新泗阳作出积极贡献。

马伟在会上指出,凝结桑梓情,共筑桃源梦。新时代赋予我们新使命,新时代要求我们有新作为。县乡贤协会的成立,就是为了把分布在各地的乡贤汇聚在同一个“朋友圈”,凝聚起泗阳发展的强大合力。

马伟要求,广大乡贤要更加关注家乡发展,发挥特长优势,多出主意、多谋良策。要当好泗阳的“宣传员”、“扩音器”,让更多的在外乡贤和各界人士了解泗阳,走进泗阳,助力泗阳发展。要积极投身脱贫攻坚。充分发扬“传、帮、带”作用,带领乡亲脱贫致富、奔向小康路。

马伟强调,新任职的“乡贤书记”要履行好扶贫职责,帮助困难乡亲学技术、助就业、筹资金、跑市场,激发困难群众脱贫的内生动力。要带头引领文明风尚,广大乡贤重修身、崇善举,德行高尚,嘉言懿行垂范乡里,以强烈的道德文化影响力造福一方。

(下转B4版)



爱的呼唤

1月10日下午,泗阳县在2018年全县“万人帮企送万岗”推进会上,举行以“爱的呼唤”为主题文艺演出。整台节目以“思念”为主线,反映留守儿童想念在外务工的父母,需要一个温馨快乐的家,期盼父母回到家乡就业,回乡就业照顾老和小,每天都见面,收入不比在外少,生活幸福不得了。图为情景剧《远方的思念》演出情景。

本报记者 颜崇旺 摄

“孤雁”声声疾

■ 本报评论员

1月10日下午,泗阳县在大剧院召开2018年全县“万人帮企送万岗”推进大会,会议第一阶段举行以“爱的呼唤”为主题的文艺演出。整台节目以“思念”为主线,反映留守儿童想念在外务工的父母,需要一个温馨快乐的家,期盼父母回到家乡就业,照顾老小,享受温馨生活。

“爸爸,妈妈,你们什么时候回来啊?我想你们了。”台上一声声亲情默默地心底呼唤,一行行泪水在稚嫩的脸颊流淌。台下,一个个与会人员满眼噙泪,有的甚至发出啜泣声。

“爸爸,妈妈,我想你……”深夜中,睡梦里,留守儿童的喃喃呓语,在外务工的父母们,你们知道吗?你们的孩子们无时无刻不在想

念你们,期盼你们早点回家!

每年春节后,浓浓的年味还没有消失,你们就背着行囊,撇下老人和小孩,远赴他乡漂泊拼搏。你们可知,就在你们转身的一刹那,寒风中瑟瑟的小身影,久久地望着你们离去,满脸的泪水,从此开始成长成年的思念。当然,他们心中明白,爸爸和妈妈为了生计,为了这个家,又去外地打工了,自己成了一只留在巢中的“孤雁”,自此,七彩童年中便少了一份叫“亲情”的颜色。虽然县里实施了一系列的关爱留守儿童工程,但是,孩子的亲情缺失,是别人无法弥补的,更不能替代的。

你们可曾知道,从你们离家的那一刻,你的孩子每天对着照片看你们、想你们,盼着你们归来?你们可曾知道,孩子生病的时候,常常是一个人在被窝里哭泣,那种孤独、那种无助……当他们需要鼓励

时,谁会给他们加油鼓劲?平时,你们可曾知道,你们的孩子们在想什么?干什么?需要什么?

呼唤爱,请你们回家,让每一位老人不再孤独地等待;呼唤爱,请你们回家,让每一个儿童不再寂寞地守候。请不要忽视孩子们的成长,因为,你们的陪伴,是孩子们最大的期盼;请不要忽视对父母的孝道,因为,尽孝没有等待的余地。过去,你们外出务工,是为了寻找更好的工作岗位。你们来去匆匆,不曾留意,家乡这些年的快速发展,发生了巨大的变化。全县工业经济已经形成了以纺织服装、食品饮料、家居制造、汽车配件为主导的现代工业体系,就业岗位很多,仅开发区和意杨产业园科技园就有各类企业近700家,已经吸纳8万多人就业,还有1.2万个岗位供你选择。(下转B4版)

就业不必去远方 家乡一样圆梦想